

**ERRATUM : Tome 2**  
**Fiche 73 : VEGETHUMUS p176**

Il faut lire :

**Potentiel humigène estimé pour 10 tonnes de produit brut**

**MO : 6 t**

**ISMO : 83 %** (au lieu de 56 %)

**Soit un potentiel humigène estimé à 5 t** (au lieu de 3,4t)